Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales 11 Julio 2025 Reserva

Problema 1. A. Esta semana una chica ha consumido 1.470 megabytes de datos de su movil
conectandose a redes sociales, a periddicos y a la universidad. La chica ha pasado 10 horas
conectada a redes sociales, 4 horas conectada a periédicos y 6 horas conectada a la universidad.
Se sabe que en una hora de conexion a redes sociales se consume un 20% mas de megabytes
que en una hora de conexion a periddicos. Se sabe también que en una hora de conexion a
periddicos se consume 30 megabytes mas que en una hora de conexion a la universidad.
(Cuantos megabytes consume una hora de conexion a redes sociales?; ;cudntos una hora de
conexion a periddicos?; ;cuantos una hora de conexion a la universidad?

(Planteamiento correcto 1,5 puntos --- Resolucion correcta 2 puntos)

Solucion:

Llamando:  x = MB que consume 1 h de conexion a redes sociales
y = MB que consume 1 h de conexion a periodicos
7 = MB que consume 1 h de conexion a la universidad

Del enunciado del problema obtenemos:

“ha consumido 1.470 MB. La chica ha pasado 10 horas conectada a redes sociales, 4 horas conectada a
periodicos y 6 horas conectada a la universidad”, 10x+ 4y + 6 z= 1470

“en una hora de conexion a redes sociales se consume un 20% mds de megabytes que en una hora de conexion
a periodicos”, x=1720y

“en una hora de conexion a periddicos se consume 30 megabytes mds que en una hora de conexion a la
universidad”, y=30+1z, y —z=230

10x+4y+6z=1470
El sistema a resolver es: x=12y
y—z=30
Sustituyendo el valor de x de la 2 ecuacion en la primera:
10- 12y +4y+67=1470 16y+6z=1470 16y+6z=1470
{y—z=30 ~ {y—z=30 ” 6-{6y—6z=]80

Sumando ambas ecuaciones: 22y = 1650; y= % =75

Sustituyendo este valor de y en la 2°y 3 ecuacion del sistema inicial:
x=172.75=90
75—-7z=30; 75-30=z z=45

Solucion:
Una hora de conexion a redes sociales consume 90 MB, a periodicos 75 MB 'y a la universidad 45 MB.



